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GROZĪJUMI JELGAVAS PILSĒTAS DOMES 2010.GADA 23.SEPTEMBRA LĒMUMĀ NR.11/3 „JELGAVAS PILSĒTAS DOMES ADMINISTRATĪVĀS KOMISIJAS BĒRNU LIETU APAKŠKOMISIJAS NOLIKUMA UN KOMISIJAS SASTĀVA APSTIPRINĀŠANA”

(ziņo I.Škutāne)

Atklāti balsojot ar 12 balsīm PAR – A.Rāviņš, A.Garančs, J.Strods, V.Ļevčenoks, D.Olte, A.Rublis, A.Ķipurs, L.Gineite, A.Eihvalds, A.Ļitvinovs, S.Šalājevs, D.Liepiņš, PRET – nav, ATTURAS – nav.
Saskaņā ar likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 24.punktu, LR Iekšlietu ministrijas Valsts policijas Zemgales reģiona pārvaldes Jelgavas iecirkņa priekšnieces T.Flanderes 2012.gada 03.maija iesniegumu, pašvaldības iestādes „Jelgavas sociālo lietu pārvaldes” Bērnu un ģimenes atbalsta centra vadītājas G.Aizpures 2012.gada 05.jūnija iesniegumu, 
JELGAVAS PILSĒTAS DOME NOLEMJ:
Izdarīt Jelgavas pilsētas domes 2010.gada 23.septembra lēmumā Nr.11/3 „Jelgavas pilsētas domes Administratīvās komisijas bērnu lietu apakškomisijas nolikuma un komisijas sastāva apstiprināšanu” ( turpmāk-lēmums) šādus grozījumus:  

1. Izteikt lēmuma 2.3.apakšpunktu šādā redakcijā: 
„2.3. Komisijas atbildīgā sekretāre - Nadežda Dadaševa - Jelgavas pilsētas domes administrācijas Administratīvās pārvaldes juridiskā sektora juriste.”
2. Izteikt lēmuma 2.4.5.apakšpunktu šādā redakcijā:

„2.4.5. Jeļena Visocka - Valsts policijas Zemgales reģiona pārvaldes Jelgavas iecirkņa Kārtības policijas nodaļas vecākā inspektore.”
Jelgavas pilsētas domes priekšsēdētājs
             (paraksts)
           
      A.Rāviņš

NORAKSTS PAREIZS

Kancelejas lietvede


   
        
             
                Ž.Memena

Jelgavā 2012.gada 28.jūnijā
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