Papildus informācija
par projektu „JĀŅA KOLEKTORA REKONSTRUKCIJA PLŪDU DRAUDU NOVĒRŠANAI UN SAMAZINĀŠANAI JELGAVĀ”
2007.-2013.gada ES fondu plānošanas perioda 3.darbības programmas „Infrastruktūra un pakalpojumi” apakšaktivitātes „Hidrotehnisko būvju rekonstrukcija plūdu draudu risku novēršanai un samazināšanai” ir samazināt plūdu risku teritorijās, kas atbilst plūdu risku novērtēšanas un pārvaldības nacionālās programmas pirmā plūdu riska vai ārkārtas scenārija 1C kritērijam. Apakšaktivitātes ietvaros īstenojamos projektus 100 procentu apmērā finansē no Eiropas Reģionālās attīstības fonda līdzekļiem. 

Projekta mērķis:

Projekta vispārējais mērķis ir plūdu draudu samazināšana Jelgavas pilsētā rekonstruējot Jāņa kolektoru un uzlabojot lietus notekūdeņu savākšanu no pilsētas centrālās daļas. 

Projekta budžets: 

Kopējais projekta budžets: Ls 1 019 466.68, t.sk. ERAF līdzfinansējums Ls 912 422.68 (89,5%) pašvaldības līdzfinansējums Ls 107 044.00 (2014.gadā), pašvaldības priekšfinansējums Ls 101 946.67 (10%) (20014.gadā).  
Projekta aktivitātes:
Jāņa kolektora rekonstrukcija Jāņa ielā posmā no Pasta ielas līdz izlaidei Driksas upē.
(1) Projekta plānotie rezultāti:

(2) Tiks nodrošināta pilnvērtīga lietus ūdeņu savākšana no Jelgavas pilsētas centrālās daļas (Zemgales prospekta un Palīdzības, Sliežu, Sporta, Elektrības, Pasta, Stacijas, Jāņa, Mātera, Ūdensvada, Pētera, Pavasara, Plūmju, Dārza, Lauku, Vaļņu un O.Kalpaka, Sudrabu Edžus un Zirgu ielu apkaimes) un novadīšana Driksas upē. Pašreizējā situācijā, Jāņa kolektors šo funkciju pilda vāji (it sevišķi tas izpaužas straujas sniega kušanas vai lielu lietusgāžu gadījumā). Kolektora rekonstrukcija veicinās gan Jelgavas pilsētas atsevišķu daļu pilnīgu neapplūšanu, gan vairākkārt samazinās applūduma laiku; 

(3) Lietus ūdens attīrīšanas ietaises, kuras ir paredzēts izvietot pirms ūdeņu izplūdes Driksas upē, ļaus būtiski samazināt vidē nonākošo piesārņojumu, kas tiek savākts no pilsētas ielu brauktuvēm.

(4) Pavasara palu laikā, izmantojot kolektora iztekas regulatora un sūkņu stacijas palīdzību, būs iespējams novērst Driksas upes palu ūdeņu ieplūšanu kolektorā un izplūšanu caur gūlijām pilsētas teritorijā;

Plānotais projekta īstenošanas periods:

2013.gada 2.ceturksnis  – 2015.gada 2.ceturksnis
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