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	[bookmark: _Hlk71298787]Saistošie noteikumi  (turpmāk - noteikumi) tiek izdoti, pamatojoties uz Latvijas Republikas tiesībsarga 22.02.2022. vēstuli Nr. 6-8/24 “Par atvieglojumiem sabiedriskajā transportā”. un, lai precizētu kārtību, kādā piešķir brīvprātīgās iniciatīvas  pabalstu valstspilsētas sabiedriskā transporta pakalpojuma maksas segšanai.
Noteikumos precizēts pabalsta sabiedriskā transporta pakalpojuma izmantošanai nosaukums un kritērijs, saskaņā ar kuru bērns bārenis, par kura ārpusģimenes aprūpi lēmumu pieņēmusi Jelgavas valstspilsētas pašvaldības iestāde "Jelgavas valstspilsētas bāriņtiesa", viņa likumiskais pārstāvis vai pilngadību sasniegušais bārenis, par kura ārpusģimenes aprūpi lēmumu pieņēmusi kompetentā iestāde, ir tiesīgs pieprasīt iepriekš minēto pabalstu.

	2.Projekta nepieciešamības pamatojums
	Noteikumi ir nepieciešami, lai precizētu kārtību, kādā bērns bārenis, par kura ārpusģimenes aprūpi lēmumu pieņēmusi Jelgavas valstspilsētas pašvaldības iestāde "Jelgavas valtspilsētas bāriņtiesa", viņa likumiskais pārstāvis vai pilngadību sasniegušais bārenis, par kura ārpusģimenes aprūpi lēmumu pieņēmusī kompetentā iestāde, ir tiesīgs pieprasīt un saņemt brīvprātīgās iniciatīvas pabalstu sabiedriskā transporta pakalpojuma izmantošanai.

	3.Informācija par plānoto projekta ietekmi uz pašvaldības budžetu


	Noteikumu izpildei ir piešķirti naudas līdzekļi Jelgavas valstspilsētas pašvaldības iestādes “Jelgavas sociālo lietu pārvalde” (turpmāk – JSLP) 2022. gada budžetā 1 235,00 euro apmērā. JSLP uz 28.02.2022. pabalsta sabiedriskā transporta pakalpojuma izmantošanai saņemšanai vērsušies 22 bērni bāreņi un pilngadību sasniegušie bāreņi, par kuru ārpusģimenes aprūpi lēmumus pieņēmusi Jelgavas valstspilsētas pašvaldības iestāde "Jelgavas valstpilsētas bāriņtiesa".
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