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GROZĪJUMI JELGAVAS VALSTSPILSĒTAS DOMES 2021. GADA 23. SEPTEMBRA LĒMUMĀ NR.14/48 “JELGAVAS VALSTSPILSĒTAS PAŠVALDĪBAS JAUNATNES LIETU KONSULTATĪVĀS KOMISIJAS SASTĀVA APSTIPRINĀŠANA”

Atklāti balsojot: PAR – 13 (A.Rāviņš, R.Vectirāne, V.Ļevčenoks, M.Buškevics, I.Priževoite, J.Strods, R.Šlegelmilhs, U.Dūmiņš, M.Daģis, A.Eihvalds, G.Kurlovičs, A.Rublis, A.Tomašūns), PRET – nav, ATTURAS – 1 (A.Pagors),
[bookmark: _GoBack]Saskaņā ar Pašvaldību likuma 4.panta pirmās daļas 8.punktu, 53. panta otro daļu un Jelgavas valstspilsētas pašvaldības Jaunatnes lietu konsultatīvās komisijas nolikuma (apstiprināts ar Jelgavas pilsētas domes 2013. gada 26. septembra lēmumu Nr. 12/24 “Jelgavas valstspilsētas pašvaldības Jaunatnes lietu konsultatīvās komisijas nolikuma apstiprināšana”) 7., 9.1., 9.4., 9.6., 9.12. apakšpunktu, Jelgavas valstspilsētas pašvaldības domes 2023. gada 23. februāra lēmumu Nr.2/17 “Grozījumi Jelgavas pilsētas domes 2013. gada 26. septembra lēmumā Nr. 12/24 “Jelgavas valstspilsētas pašvaldības Jaunatnes lietu konsultatīvās komisijas nolikuma apstiprināšana”, Jelgavas valstspilsētas pašvaldības iestādes “Centrālā pārvalde” Sabiedrisko attiecību departamenta 2023. gada 1. februāra vēstuli Nr.ADM/9-2.1/23/21 “Par izmaiņām Jaunatnes lietu konsultatīvās komisijas sastāvā”, Jelgavas valstspilsētas Skolēnu domes konsultantes, Jelgavas valstspilsētas pašvaldības interešu izglītības iestādes “Jaunrades nams “Junda”” direktores I.Jaunzemes 2023. gada 13. februāra iesniegumu Nr.8/23 “Par komisijas sastāvu”,

JELGAVAS VALSTSPILSĒTAS PAŠVALDĪBAS DOME NOLEMJ:
Izdarīt Jelgavas valstspilsētas domes 2021. gada 23. septembra lēmumā Nr. 14/48 “Jelgavas valstspilsētas pašvaldības Jaunatnes lietu konsultatīvās komisijas sastāva apstiprināšana” šādus grozījumus:
1. Aizstāt 1.1.apakšpunktā vārdus “Jelgavas valstspilsētas dome” ar vārdiem “Jelgavas valstspilsētas pašvaldības dome”.
2. Aizstāt 1.2.3.apakšpunktā vārdus “Jelgavas valstspilsētas pašvaldības pieaugušo izglītības iestādes” ar vārdiem “Jelgavas valstspilsētas pašvaldības profesionālās tālākizglītības iestādes”.
3. Izteikt 1.2.4. un 1.2.5.apakšpunktu šādā redakcijā:
“1.2.4. Jeļena Grīsle - Jelgavas valstspilsētas pašvaldības iestādes “Sabiedriskais centrs” jaunatnes lietu speciāliste;
1.2.5. Renārs Beķeris - Jelgavas valstspilsētas Skolēnu domes pārstāvis”.
4. Izteikt 1.2.10.apakšpunktu šādā redakcijā:
“1.2.10. Ritma Gaidamoviča – Jelgavas valstspilsētas pašvaldības iestādes “Centrālā pārvalde” Sabiedrisko attiecību departamenta sabiedrisko attiecību galvenā speciāliste”.
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