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GROZĪJUMI JELGAVAS VALSTSPILSĒTAS DOMES 2021. GADA 23. SEPTEMBRA LĒMUMĀ Nr.14/36 “JELGAVAS VALSTSPILSĒTAS PAŠVALDĪBAS SATIKSMES KUSTĪBAS DROŠĪBAS KOMISIJAS SASTĀVA APSTIPRINĀŠANA”

Atklāti balsojot: PAR – 15 (A.Rāviņš, R.Vectirāne, V.Ļevčenoks, M.Buškevics, I.Bandeniece, I.Priževoite, J.Strods, R.Šlegelmilhs, U.Dūmiņš, M.Daģis, A.Eihvalds, A.Pagors, G.Kurlovičs, A.Rublis, A.Tomašūns), PRET – nav, ATTURAS – nav,
Jelgavas valstspilsētas pašvaldības iestādē “Centrālā pārvalde” saņemta Jelgavas valstspilsētas pašvaldības iestādes “Pilsētsaimniecība” elektroniski parakstīta vēstule Nr. PIL/1-20/23/189 “Par pārstāvju maiņu komisiju sastāvā”, ar kuru Jelgavas valstspilsētas pašvaldības iestāde “Pilsētsaimniecība”  deleģē darbam Jelgavas valstspilsētas pašvaldības Satiksmes kustības drošības komisijā Jelgavas valstspilsētas pašvaldības iestādes “Pilsētsaimniecība” apsaimniekošanas nodaļas vadītāju Mārtiņu Kazanski, un Jelgavas valstspilsētas pašvaldības iestādes “Jelgavas digitālais centrs” elektroniski parakstīta vēstule Nr. JDC/1-7/23/28 “Par pārstāvja deleģēšanu darbam Jelgavas valstspilsētas pašvaldības Satiuksmes kustības drošības komisijā”, ar kuru Jelgavas valstspilsētas pašvaldības iestāde “Jelgavas digitālais centrs” deleģē darbam Jelgavas valstspilsētas pašvaldības Satiksmes kustības drošības komisijā Jelgavas valstspilsētas pašvaldības iestādes “Jelgavas digitālais centrs” vadītāja vietnieku – Informācijas tehnoloģiju attīstības departamenta vadītāju Māri Skudru.
Saskaņā ar Pašvaldību likuma 53. panta pirmo un otro daļu, Jelgavas valstspilsētas pašvaldības Satiksmes kustības drošības komisijas nolikuma 9.2. un 9.4. apakšpunktu un Jelgavas valstspilsētas pašvaldības iestādes “Pilsētsaimniecība” 03.04.2023. vēstuli Nr. PIL/1-20/23/189 “Par pārstāvju maiņu komisiju sastāvā” un Jelgavas valstspilsētas pašvaldības iestādes “Jelgavas digitālais centrs” 12.04.2023. vēstuli Nr. JDC/1-7/23/28 “Par pārstāvja deleģēšanu darbam Jelgavas valstspilsētas pašvaldības Satiksmes kustības drošības komisijā”,

JELGAVAS VALSTSPILSĒTAS PAŠVALDĪBAS DOME NOLEMJ:
Izdarīt grozījumus Jelgavas valstspilsētas domes 2021. gada 23. septembra lēmumā Nr.14/36 “Jelgavas valstspilsētas pašvaldības Satiksmes kustības drošības komisijas sastāva apstiprināšana”:
1. Izteikt 1.2.2. apakšpunktu šādā redakcijā:
“1.2.2. Mārtiņš Kazanskis – Jelgavas valstspilsētas pašvaldības iestādes “Pilsētsaimniecība” apsaimniekošanas nodaļas vadītājs;”
2. Izteikt 1.2.5. apakšpunktu šādā redakcijā:
“1.2.5. Māris Skudra – Jelgavas valstspilsētas pašvaldības iestāde “Jelgavas digitālais centrs” vadītāja vietnieks – Informācijas tehnoloģiju attīstības departamenta vadītājs;”.
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