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GROZĪJUMI JELGAVAS VALSTSPILSĒTAS DOMES 2021. GADA 14. DECEMBRA LĒMUMĀ NR.20/2 “PROJEKTA “JELGAVAS PAMATSKOLAS “VALDEKA” – ATTĪSTĪBAS CENTRA SKOLAS ĒKAS ENERGOEFEKTIVITĀTES PAAUGSTINĀŠANA” IESNIEGUMA IESNIEGŠANA”

[bookmark: _GoBack]Atklāti balsojot: PAR – 13 (A.Rāviņš, R.Vectirāne, V.Ļevčenoks, M.Buškevics, I.Bandeniece, I.Priževoite, J.Strods, R.Šlegelmilhs, U.Dūmiņš, M.Daģis, A.Eihvalds, A.Pagors, A.Rublis), PRET – nav, ATTURAS – 2 (G.Kurlovičs, A.Tomašūns),
Saskaņā ar Jelgavas valstspilsētas domes 2021. gada 14. decembra lēmumu Nr.20/2 “Projekta “Jelgavas pamatskolas “Valdeka” – attīstības centra skolas ēkas energoefektivitātes paaugstināšana” iesnieguma iesniegšana” un 2022. gada 1. jūlijā starp Centrālo finanšu un līgumu aģentūru un Jelgavas valstspilsētas domi noslēgto Vienošanos par Eiropas Savienības fonda projekta īstenošanu Nr. 4.2.2.0/21/A/040 (turpmāk – Vienošanās), Jelgavas valstspilsētas pašvaldība īsteno projektu “Jelgavas pamatskolas “Valdeka”- attīstības centra skolas ēkas energoefektivitātes paaugstināšana” (turpmāk – Projekts).
Projekta kopējās izmaksas ir 952 331,25 euro, t.sk. 413 933,64 euro - Eiropas Reģionālās attīstības fonda finansējums, 18 261,78 euro – valsts budžeta dotācija pašvaldībām un 520 135,83 euro  – Jelgavas valstspilsētas pašvaldības līdzfinansējums.
Īstenojot Projekta darbības “Būvdarbi” darba gaitā ir identificētas būvdarbu apjomu izmaiņas  un papildu darbi, saistībā ar elektroinstalācijas, ūdensvada un kanalizācijas sistēmu bojājumiem, kā arī nepieciešamību nodrošināt atbilstošu ēkas vides pieejamību cilvēkiem ar kustību traucējumiem. Izmaiņu rezultātā ir nepieciešams papildu finansējums 122 120,40 euro apmērā. 
Ņemot vērā iepriekš minēto un, lai nodrošinātu Projekta īstenošanu, 

JELGAVAS VALSTSPILSĒTAS PAŠVALDĪBAS DOME NOLEMJ:
Izdarīt Jelgavas valstspilsētas domes 2021. gada 14. decembra lēmumā Nr.20/2 “Projekta “Jelgavas pamatskolas “Valdeka” – attīstības centra skolas ēkas energoefektivitātes paaugstināšana” iesnieguma iesniegšana”  (turpmāk – Lēmums)  šādus grozījumus:
1. Izteikt Lēmuma 1. punkta otro teikumu šādā redakcijā:
“Projekta kopējās izmaksas ir 1 074 451,65 euro (viens miljons septiņdesmit četri tūkstoši četri simti piecdesmit viens euro un 65 centi),  t.sk. 413 933,64 euro (četri simti trīspadsmit tūkstoši deviņi simti trīsdesmit trīs euro un 64 centi) ir Eiropas Reģionālās attīstības fonda finansējums, 18 261,78 euro (astoņpadsmit tūkstoši divi simti sešdesmit viens tūkstotis euro un 78 centi) ir valsts budžeta dotācija pašvaldībām un 642 256,23 euro (seši simti četrdesmit divi tūkstoši divi simti piecdesmit seši euro un 23 centi) ir Jelgavas valstspilsētas pašvaldības līdzfinansējums.” 
2.  Izteikt Lēmuma 2. punktu šādā redakcijā:
“Projekta apstiprināšanas gadījumā Finanšu departamentam veikt nepieciešamās darbības Projekta īstenošanai nepieciešamā priekšfinansējuma un līdzfinansējuma nodrošināšanai 2023.gadā 642 256,23 euro (seši simti četrdesmit divi tūkstoši divi simti piecdesmit seši euro un 23 centi) apmērā.”
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