Saskaņā ar Publisko iepirkumu likuma 63.panta piekto daļu
Pamatojums sarunu procedūrai „Satiksmes termināla apkalpošanai nepieciešamās ielu infrastruktūras izbūves Jelgavā, autoruzraudzība”, identifikācijas numurs JPD2013/47/ERAF/SP

	Saskaņā ar Publisko iepirkumu likuma 63.panta pirmās daļas 2.punktu un Iepirkumu uzraudzības biroja 2013.gada 18.septembra vēstuli Nr.2-3/3355, Jelgavas pilsētas dome piemēro sarunu procedūru par satiksmes termināla apkalpošanai nepieciešamās ielu infrastruktūras izbūves Jelgavā, autoruzraudzību ar sabiedrību ar ierobežotu atbildību „3C”, reģistrācijas Nr.43603014135, adrese Paula Lejiņa iela 2, Jelgava (turpmāk – SIA „3C”).
Jelgavas pilsētas dome realizē Eiropas reģionālās attīstības fonda līdzfinansēto projektu Nr.3DP/3.6.1.1.0/13/IPIA/VRAA/014 „Satiksmes termināla apkalpošanai nepieciešamās ielu infrastruktūras izbūve Jelgavā”. Projekta ietvaros saskaņā ar SIA „3C” izstrādātajiem būvprojektiem:
1. Stacijas ielas posma rekonstrukcija no Pasta ielas līdz Zemgales prospektam un Zemgales prospekta posma rekonstrukcija no Stacijas ielas līdz Jāņa ielai. Jelgavā;
2. Sporta ielas posma izbūve no Zemgales prospekta līdz Pasta ielai, Jelgavā;
3. Pasta ielas posma rekonstrukcija no Jāņa ielas līdz Stacijas ielai, Jelgavā;
4. Sporta ielas posma rekonstrukcija no Zemgales prospekta līdz ēkai Sporta ielā Nr.2, Jelgavā;
5. Palīdzības ielas brauktuves un ietvju seguma atjaunošana, Jelgavā;
6. Jāņa ielas posma brauktuves un ietvju seguma atjaunošana no Zemgales prospekta līdz Pasta ielai, Jelgavā,
plānots veikt minēto Jelgavas pilsētas ielu izbūvi un rekonstrukciju. 
Lai ievērotu Ministru kabineta 2003.gada 25.jūnija noteikumu Nr.342 „Noteikumi par Latvijas būvnormatīvu LBN 304-03 „Būvdarbu autoruzraudzības noteikumi”” prasības, ir nepieciešams noslēgt līgumu par autoruzraudzību ar augstākminēto būvprojektu autoru - SIA „3C”.
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