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GROZĪJUMI JELGAVAS VALSTSPILSĒTAS DOMES 2022. GADA 28. APRĪĻA LĒMUMĀ NR.7/7 “NOTEIKUMU “KARTES “JELGAVAS VALSTSPILSĒTAS IEDZĪVOTĀJA KARTE” UN KARTES “JELGAVAS VALSTSPILSĒTAS SKOLĒNA APLIECĪBA” PIETEIKŠANAS, IZSNIEGŠANAS UN LIETOŠANAS KĀRTĪBA” APSTIPRINĀŠANA”

Atklāti balsojot: PAR – 15 (A.Rāviņš, R.Vectirāne, V.Ļevčenoks, M.Buškevics, I.Bandeniece, I.Priževoite, J.Strods, R.Šlegelmilhs, U.Dūmiņš, M.Daģis, A.Eihvalds, A.Pagors, G.Kurlovičs, A.Rublis, A.Tomašūns), PRET – nav, ATTURAS – nav,
Saskaņā ar Pašvaldību likuma 5. pantu un 10. panta pirmo teikumu, Valsts pārvaldes iekārtas likuma 73. panta pirmās daļas 4. punktu,

JELGAVAS VALSTSPILSĒTAS PAŠVALDĪBAS DOME NOLEMJ:
Izdarīt Jelgavas valstspilsētas domes 2022. gada 28. aprīļa lēmumā Nr.7/7 “Noteikumu “Kartes “Jelgavas valstspilsētas iedzīvotāja karte” un kartes “Jelgavas valstspilsētas skolēna apliecība” pieteikšanas, izsniegšanas un lietošanas kārtība” apstiprināšana” (turpmāk – Lēmums) šādus grozījumus:
1. [bookmark: _Hlk137722345]Aizstāt Lēmuma 3.punktā vārdus “Jelgavas pašvaldības operatīvās informācijas centrs” ar vārdiem “Jelgavas digitālais centrs”.  
2. Papildināt Lēmuma 5. punktu aiz vārdiem “kā arī” ar vārdiem “pensionāriem, politiski represētām personām un”.
3. Papildināt Lēmumu ar 5.1 punktu šādā redakcijā:
“5.1 Pašvaldība sedz kartes “Jelgavas valstspilsētas skolēna apliecība” un kartes “Jelgavas valstspilsētas iedzīvotāja karte” atkārtotas izgatavošanas un izsniegšanas izdevumus, ja kartes atkārtota izgatavošana nepieciešama no kartes lietotāja neatkarīgu apstākļu dēļ.” 
4. Izteikt Lēmuma 6. punktu šādā redakcijā:
“6. Lēmuma 4. un 5. punkta izpildi veikt attiecīgajai Pašvaldības iestādei, kura pieņēmusi pieteikumu par kartes saņemšanu, naudas līdzekļus ieskaitot tās norēķinu kontā, kas atvērts finanšu iestādē, kura izsniegusi karti, lai kompensētu personai kartes izsniegšanas maksu.”
5. Aizstāt Lēmuma pielikuma 35. punktā skaitļus un vārdus “2023. gada 1. septembri” ar skaitļiem un vārdiem “2023. gada 31. decembri”.
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