4. pielikums pie Vienošanās par finansējuma piešķiršanu
Projekts “Digitālā darba ar jaunatni sistēmas attīstība pašvaldībās”
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Lūdzu rast iespēju iesaistīt mani projektā Nr. 2.3.2.1.i.0/1/23/I/CFLA/002 “Digitālā darba ar jaunatni sistēmas attīstība pašvaldībās” (turpmāk – projekts) līdz 2025. gada 31. decembrim, ko īsteno Latvijas Atveseļošanas un noturības mehānisma plāna 2. komponentes “Digitālā transformācija” reformu un investīciju virziena 2.3. “Digitālās prasmes” reformas 2.3.2.r. “Digitālās prasmes sabiedrības un pārvaldes digitālajai transformācijai”  2.3.2.1.i. investīcijas  “Digitālās prasmes iedzīvotājiem t.sk. jauniešiem” ietvaros.

1. Apliecinu, ka, iesniedzot šo iesniegumu esmu informēts, ka mani personas dati tiks izmantoti:
· lai pārbaudītu manu atbilstību projekta mērķa grupai;
· lai veiktu ar projekta īstenošanu un datu apkopošanu nepieciešamās darbības;
· lai nodrošinātu izglītoto personu uzskaiti, kas ņēmuši dalību gan projektā “Sabiedrības digitālo prasmju attīstība”, gan projektā “Digitālā darba ar jaunatni sistēmas attīstība pašvaldībās” Jaunatnes starptautisko programmu aģentūra projekta “Digitālā darba ar jaunatni sistēmas attīstība pašvaldībās” ietvaros no Sadarbības partnera saņemtos personu datus (personas kods), nodod Viedās administrācijas un reģionālās attīstības ministrijai, kas īsteno projektu “Sabiedrības digitālo prasmju attīstība”; 
· lai veiktu informācijas, apmaiņu starp valsts un sadarbības partneru iestādēm (piemērām, Izglītības un zinātnes ministrija, Finanšu ministrija, Centrālā finanšu un līgumu aģentūra, sadarbības partneris un sadarbības partnera institūcijas u.c.), ar mērķi nodrošināt kvalitatīvāka un piemērotāka atbalsta sniegšanu.

Pārzinis Vispārīgās datu aizsardzības regulas izpratnē ir Jaunatnes starptautisko programmu aģentūra (turpmāk - Aģentūra),  reģ.Nr. 9000182588, adrese: Mūkusalas iela 41, Rīga, LV-1004, kontaktinformācija: info@jaunatne.gov.lv, tālr.67358065.
Personas datu apstrādes un glabāšanas ilgums: sākot no personas datu saņemšanas brīža un vismaz 5 (piecus) gadus pēc pēdējā Atveseļošanās fonda maksājuma saņemšanas par projekta  īstenošanu Aģentūrā, bet īsāku periodu kā līdz 2031.gada 31. decembrim.
Apstrādātājs Vispārīgās datu aizsardzības regulas izpratnē ir sadarbības partneris.
Datu apstrādes tiesiskais pamats ir Ministru kabineta noteikumu Nr. 621  “Eiropas Savienības Atveseļošanas un noturības mehānisma plāna īstenošanas un uzraudzības kārtība noteikumi”  8.punkts; Informatīvajā ziņojumā “Par Latvijas Atveseļošanas un noturības mehānisma plāna 2. komponentes “Digitālā transformācija” reformu un investīciju virziena 2.3. “Digitālās prasmes” reformas 2.3.2.r. “Digitālās prasmes sabiedrības un pārvaldes digitālajai transformācijai” 2.3.2.1.i. investīcijas “Digitālās prasmes iedzīvotājiem t.sk. jauniešiem” īstenošanu” 11.punkts, kas nosaka Aģentūru un Viedās administrācijas un reģionālās attīstības ministriju (turpmāk - VARAM) kā 2.3.2.1.i. investīcijas finanšu saņēmējus un investīcijas pasākuma kopējos mērķa rādītājus. Aģentūra apstrādā datus tikai projekta īstenošanas, pārvaldības un uzraudzības vai finanšu interešu aizsardzības, tostarp pārbaužu un revīzijas nolūkā. Pārzinis atbilstoši Eiropas Parlamenta un padomes 2016. gada 27. aprīļa regulas 2016/679 par fizisku personu aizsardzību attiecībā uz personas datu apstrādi un šādu datu brīvu apriti un ar ko atceļ Direktīvu 95/46/EK (Vispārīgā datu aizsardzības regula) 24. pantam īsteno atbilstošus tehniskus un organizatoriskus pasākumus, lai nodrošinātu un spētu uzskatāmi parādīt, ka apstrāde notiek saskaņā ar regulu.
Informācija par veikto personas datu apstrādi iekļauta Jaunatnes starptautisko programmu aģentūras Privātuma politikā, kas pieejama Aģentūras tīmekļvietnē: https://jaunatne.gov.lv/privatuma-politika/

Parakstot šo dokumentu, apliecinu, ka:
1.1. piekrišana ir brīvi sniegta, tā ir apzināta un pilnībā atbilst manam vēlmēm;
1.2. es iepazinos un man ir saprotama Pārziņa Privātuma politika, tai skaitā informācija par personas datu apstrādes nolūkiem, apstrādes tiesiskiem pamatiem, datu glabāšanas termiņiem, Pārziņa leģitīmām interesēm, personas datu saņēmējiem, tiesībām iepazīties ar saviem Pārziņa rīcībā esošajiem personas datiem, kā arī tiesībām tos labot vai dzēst, tiesībām ierobežot apstrādi, tiesībām uz datu pārnesamību un tiesībām iebilst pret datu apstrādi, tiesībām vērsties uzraudzības iestādē – Datu valsts inspekcijā, ievērojot Privātuma politikā norādīto.
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Informējam, ka Aģentūra, lai veidotu un atspoguļotu projekta norisi un veicinātu iedzīvotāju dalību turpmākajos projektus, veic organizēto pasākumu fotografēšanu un filmēšanu saistībā ar dažādām organizētām aktivitātēm un pasākumiem. Fotogrāfijas un/vai videoattēls var tikt publicēts Aģentūras un sadarbības partneru tīmekļa vietnē, sociālajos tīklos un / vai drukātajos izdevumos.
Tāpēc, lai nodrošinātu Vispārējās datu aizsardzības regulas 6.panta pirmā punkta a) apakšpunkta, kā arī Fizisko personu datu apstrādes likuma 25. panta pirmās daļas prasības, kas paredz, ka ir nepieciešama datu subjekta (nepilngadīga bērna gadījumā vecāka vai likumiskā pārstāvja) piekrišana personas datu apstrādei saistībā ar fotografēšanu, filmēšanu, lūdzam aizpildīt šādu informāciju:

Lūdzu atzīmēt ar X savu izvēli:
Piekrītu savu (nepilngadīga bērna gadījumā vecāks vai likumiskais pārstāvis piekrīt sava bērna) fotogrāfiju un videoattēlu iegūšanai un izmantošanai, publicējot fotogrāfijas un videoattēlus  Aģentūras un sadarbības partnera tīmekļa vietnē, sociālajos tīklos un / vai drukātajos izdevumos,
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3. Atzīme (x) par jaunieša atbilstību jaunietim ar ierobežotām iespējām[footnoteRef:1] 	☐ [1:  Jaunieši ar ierobežotām iespējām ir jaunieši, kā piemēram,
sociālās atstumtības riskam pakļautie,
ar fiziskiem vai garīgiem traucējumiem;
kuriem ir mācīšanās grūtības;
kuriem ir ekonomiskie šķēršļi (zems dzīves līmenis, maznodrošinātie, bezpajumtnieki, ilgstošie bezdarbnieki, parādnieki);
ar kultūru atšķirībām (imigranti, bēgļi, etniskās minoritātes, jaunieši ar grūtībām kultūrā un valodas apgūšanā);
ar veselības problēmām (kuriem ir hroniskās saslimšanas, smagas saslimšanas vai psihiatriski traucējumi);
kuriem ir sociālie šķēršļi (dzimuma, etniskās, seksuālās, invaliditātes diskriminācija, anti-sociāla vai riskanta uzvedība, vientuļie vecāki, bāreņi, bijušie ieslodzītie, vielu un procesu atkarīgie);
kuriem ir ģeogrāfiskie šķēršļi (jaunieši no ļoti attāliem lauku reģioniem, lauku jaunieši, jaunieši, kuriem ir ierobežotas pakalpojumu iespējas).
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